

2025/12/16 下午 04:06:48

台灣華語文學習中心 ~ 聖地牙哥北郡中文學校 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

#美國 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 台灣華語文學習中心 # 橙僑 # 紀欽耀 # 蕭蓓如 # 揭牌

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-06-10

2023 年聖地牙哥北郡華語文學習中心 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

聖地牙哥北郡華語文學習中心於2023年6月10日正式揭牌，駐洛杉磯台北經濟文化辦事處紀欽耀處長，橙縣華僑文教中心蕭蓓如主任，南加州中文學校聯合會會長李梅如女士，Mr. Eddie Park : PUSD Director of Global Languages and Innovative Programs，及聖地牙哥僑領、僑校等貴賓們都到場觀禮，共襄盛舉。

典禮由北郡中文學校的學生帶來的舞獅表演揭開序幕，首先由台灣華語文中心黃玲玲主任歡迎所有嘉賓蒞臨現場，除了感謝北郡中文學校歷任校長們的支持以外，更要感謝台灣僑委會及橙縣華僑文教中心的大力地協助，終於成立聖地牙哥第一所台灣華語文學習中心。未來將秉持北郡中文學校四十多年來的辦學精神，不但要提供聖地牙哥地區最好的中文學習環境，而且同時也要積極推廣優質的台灣文化，讓主流社會更加認識台灣。

本次典禮的貴賓，紀欽耀處長，致詞中指出僑委會一直致力於推廣海外華語文教育，而華語文中心的源起是2020年台美教育倡議 (US-Taiwan Education Initiative)，因為台灣與美國都是自由民主重視人權的社會，學習中心希望能提供華語交流學習以及培養並成為傳承文化的重要據點，紀處長表示非常感謝北郡中文學校配合僑委會成立了台灣華語文學習中心，不僅提供當地學習華語文更讓社區人士有機會了解台灣的優質文化。最後，紀處長預祝學習中心業務順利成功。

剪綵後由紀處長及蕭主任共同揭牌，聖地牙哥第一所台灣華語文中心正式成立，全場觀眾以熱烈的掌聲慶祝。典禮最後，與會嘉賓們參觀了中心的教室、書畫展、北郡中文學校歷年來活動照片、葫蘆雕刻及僑委會致贈的傳統新郎新娘服飾。隨後到餐廳午宴，為此次活動畫下完美的句點。

聖地牙哥北郡華語文學習中心近期開課時間為九月上旬，每週六上午上課，每週 3小時，每期12週。歡迎18歲以上的學員報名，請電郵 <sdTCML@sdcca-nccs.org>。有興趣報名者請參考學校網站 <https://northcountychineseschool.org/>。

2025/12/16 下午 04:06:48

台灣華語文學習中心 ~ 聖地牙哥北郡中文學校 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

#美國 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 台灣華語文學習中心 # 橙僑 # 紀欽耀 # 蕭蓓如 # 揭牌

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-06-10



開幕剪綵

2025/12/16 下午 04:06:48

台灣華語文學習中心 ~ 聖地牙哥北郡中文學校 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

#美國 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 台灣華語文學習中心 # 橙僑 # 紀欽耀 # 蕭蓓如 # 揭牌

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-06-10



揭牌合影

2025/12/16 下午 04:06:48

台灣華語文學習中心 ~ 聖地牙哥北郡中文學校 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

#美國 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 台灣華語文學習中心 # 橙僑 # 紀欽耀 # 蕭蓓如 # 揭牌

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-06-10



參觀文教中心

2025/12/16 下午 04:06:48

台灣華語文學習中心 ~ 聖地牙哥北郡中文學校 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

#美國 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 台灣華語文學習中心 # 橙僑 # 紀欽耀 # 蕭蓓如 # 揭牌

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-06-10



午宴，右起：Mr. Eddie Park、李梅如會長、黃玲玲、紀欽耀處長、蕭蓓如主任、林玉惠校長

2025/12/16 下午 04:06:48

台灣華語文學習中心 ~ 聖地牙哥北郡中文學校 舞獅鑼鼓聲中揭牌暨開幕

#美國 # 聖地牙哥 # 北郡中文學校 # 台灣華語文學習中心 # 橙僑 # 紀欽耀 # 蕭蓓如 # 揭牌

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2023-06-10



紀欽耀處長(右四)、蕭蓓如主任(右五)與林玉惠校長(左三)、華語文中心主任黃玲玲(左四)、聯誼會會長梁能(右二)、南加聯合會會長李梅如(右三)，與舞獅學生合影



貴賓合影